

PAMETNO O RAZILAŽENJU S TZV. AMSTERDAMSKOM KOALICIJOM

Slučaj Uljanik 'presudio' lijevo-liberalnoj koaliciji

Oko važnih društvenih događaja i pojava ne možemo pristati na kompromise, a za Uljanik tražimo jasnu odgovornost svih uključenih u proces, tražimo prestanak trošenja javnog novca za neodgovorne i sumnjive radove pojedinaca i interesnih skupina, ističu u Pametno

Split, Zagreb 31.8.2018. – Predsjedništvo stranke Pametno donijelo je odluku o prekidu daljnje suradnje s potencijalnim partnerima na stvaranju tzv. Amsterdamske koalicije. Razlog za ovakvu odluku je duboko neslaganje oko problema Uljanika, a naročito oko uloge i odgovornosti istaknutih pojedinaca. Premda do spomenute koalicije nikad formalno nije ni došlo, zbog percepcije i interesa članova, ali i javnosti, iz Pametno žele razjasniti neke činjenice. Pametno se od prvoga dana zalaže za jasnu, transparentnu politiku, koja radi isključivo za dobrobit građana Hrvatske, a tako će nastaviti djelovati i ubuduće. Kako od svoga potencijalnoga partnera iz Istre nisu dobili sve odgovore, s kakvima bi se mogli složiti i nastaviti djelovati, kažu da, nažalost, borbu za modernu, građansku i liberalnu Hrvatsku moraju nastaviti isključivo s pojedincima i strankama koji dijele i podržavaju ideje o uređenom društvu i odgovornoj politici.

- Imali smo najbolju namjeru sudjelovati u promicanju i ujedinjenju ideja liberalne demokracije s potencijalnim partnerima, ali oko nekih stvari ne želimo raditi kompromise. Neprihvatljivo nam je da je gospodin Jakovčić primao novac od firme u vlasništvu gospodina Danka Končara. To je direktan sukob interesa. Treba istražiti odgovornost svih ljudi koji su Uljanik doveli do ovoga stanja, inzistiramo na transparentnosti cijeloga procesa, tražimo objavu dokumenata koji su poslani Europskoj komisiji, kao i dokument analize Ministarstva financija, a potom i plan restrukturiranja i ulogu i planove potencijalnog strateškog partnera. Jednako tako tražimo i plan kako će se izbjeći troškovi na račun državnog proračuna, odnosno poreznih obveznika. Ukratko, tražimo pravu, a ne 'zamuljanu' transparentnost – ističe **Marijana Puljak, predsjednica stranke Pametno**. Dodaje da zbog različitih pogleda na pitanje odgovornosti i rješavanja ovog velikog problema ne mogu nastaviti suradnju jer 'je slučaj Uljanik' upravo primjer protiv kakvih se Pametno bori i zbog čega su se njezini članovi i odlučili baviti politikom.

– Javnost zna da mi u stranci Pametno inzistiramo od prvoga dana da političari moraju biti neupitni borci za opće dobro, upravo suprotno od svega čemu u Hrvatskoj svjedočimo toliko godina – kaže **Puljak** i dodaje – Ova odluka nikako ne znači da Pametno smatra kako mi sami možemo Hrvatsku izvući iz duboke ekonomske, političke i moralne krize u kakvoj se trenutačno nalazi. Zato pozivamo ljude koji se žele uključiti i pomoći nam u gradnji normalne, poštene, razvijene i prave demokratske zemlje. Mislimo na one kojima nije na pameti samo fotelja i osobni interes već interes zemlje, njenih ljudi i budućnosti djece u Hrvatskoj.

- Pametno i dalje ostaje vjerno ideji suradnje i okupljanja lijevo-liberalnih opcija. U Hrvatskoj postoji mnoštvo pojedinaca koji se nisu okušali u politici i ostavili loš trag iza sebe, koji su se dokazali u drugim životnim sferama, shvatili da se jedino kroz političko djelovanje može utjecati na lošu i koruptivnu politiku. Sve veći broj takvih ljudi nam se pridružuje i s njima ćemo zajedno graditi bolju Hrvatsku. Naš put nije ni lak, ni brz, ali smo ustrajni na njemu. Mi od toga ne možemo i ne želimo odustati, radije ćemo se prestati baviti politikom – zaključila je **Puljak**.